
5 травня – Міжнародний день акушерки. З нагоди свята, здобувачі освіти 

Ковельського фахового медичного коледжу другого курсу ОПП Акушерська 

справа провели виховний захід. 

Слово "акушерка" в 

перекладі з французької 

"accoucher" означає "допомагати 

при пологах". Тобто, медсестра-

акушерка - це середній медичний 

персонал, який бере аналізи, 

приймає пологи і асистує лікарю, 

а також доглядає за породіллями. 

Ідея створення окремого свята 

з'явилася в 1987 році на 

конференції Міжнародної 

асоціації акушерок в 

Нідерландах. І через п'ять років, з 

1992-го, в світі почали відзначати 

Міжнародний день акушерки - 

International Day of the Midwife. 

Ця медична галузь 

вважається найстарішою. Перші 

відомості про бабок-повитух 

з’явилися у Стародавньому Єгипті, Ізраїлі, Китаї тощо. Самостійною наукою 

акушерство стало у 13 столітті у Франції. Саме тоді там почала функціонувати 

окрема палата для жінок, які готувалися стати мамами. 

Що стосується України, то на її теренах перші акушери почали з’являтися 

у кінці 18 століття. У 19 столітті активно розвивається така галузь науки як 

гінекологія. Українські фахівці здобували освіту в країнах Західної Європи та 

застосовували свої знання удома.  

 



В середині 19-го століття при українських університетах відкриваються 

кафедри гінекологічних хвороб. Також починають функціонувати клініки, які 

спеціалізуються на лікуванні жінок. Одна за одною відкриваються акушерські 

школи. Однією з них стала клініка харківського повивального університету, 

заснована відомим професором гінекологом Іваном Лазаревичем. 

Щодня на нашій планеті відбувається близько 400 000 пологів. І стільки ж 

акушерок цього дня вперше беруть новонароджених малюків на руки та 

сповіщають новоспечених мам про народження дівчинки чи хлопчика. 

Найбільший досвід акушерства має перуанка Аделіна Вільялобос. Вона 

внесена до книги рекордів Гіннеса як найстаріша акушерка, вона пропрацювала 

за фахом до 90-річного віку. Через її руки пройшло близько 10 000 

новонароджених. Одним з них навіть виявився малюк, що пізніше став 

президентом. Наймолодшою акушеркою вважається Лорен Бурман. Вона у віці 

7 років приймала пологи у своєї матері, поки на місце не прибула швидка 

допомога. 

Зі святом вас, акушери! Дякую за вашу працю! Нехай на ваших змінах 

народжуються тільки міцні та здорові дітки, породіллі будуть щасливі, а робота 

не буде тягарем. Нехай у власних сім'ях буде злагода та щастя! 

 

 


